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Protokół nr II/2014 
z sesji Rady Miejskiej w Lipianach, 

która odbyła się dnia 9 grudnia 2014 r.  
w Miejsko - Gminnym Ośrodku Kultury w Lipianach 

 
ROA-R.0002.11.2014 

Godz. 16 00 

 
Punkt 1 

 
Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum – Przewodniczący Rady Miejskiej w Lipianach 
Artur Lipski otworzył obrady II sesji Rady Miejskiej, witając radnych, Burmistrza Lipian,  
Sekretarz Gminy Halinę Korzeniewicz, Skarbnik Gminy Katarzynę Walerowską, 
pracowników Urzędu Miejskiego w Lipianach, sołtysów, kierowników i dyrektorów 
gminnych jednostek organizacyjnych, Starostę Pyrzyckiego Kazimierza Lipińskiego, 
Wicestarostę Pyrzyckiego Bartłomieja Królikowskiego, przedstawicieli lokalnych mediów, 
wszystkich przybyłych na obrady sesji Rady Miejskiej w Lipianach oraz radiosłuchaczy 
Radia Plus Lipiany.  
 
Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, Ŝe w sesji uczestniczy 15 radnych, 
na ustawowy stan 15 radnych. W związku  z powyŜszym przewodniczący stwierdził, Ŝe 
obrady są prawomocne.  
 

Punkt 2 
 
Wr ęczenie zaświadczenia o  wyborze na Burmistrza Lipian - punkt prowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej, który zwrócił się do Przewodniczącej Gminnej Komisji 
Wyborczej Pani Urszuli Nowaczek o wręczenie panu Krzysztofowi Boguszewskiemu 
zaświadczenia o wyborze na Burmistrza Lipian.  

 
Pani Urszula Nowaczek Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej – odczytała 
sentencję zaświadczenia o wyborze na burmistrza Lipian, a następnie wręczyła zaświadczenie 
panu Krzysztofowi Boguszewskiemu. 
 

Punkt 3 
 

Ślubowanie Burmistrza - punkt prowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który zwrócił 
się do Krzysztofa Boguszewskiego o złoŜenie ślubowania poprzez podniesienie prawej ręki, 
odczytanie przysięgi (załącznik Nr 1), zgodnie z art. 29 a ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 
o samorządzie gminnym. Poinformował, Ŝe ślubowanie moŜe być złoŜone z dodaniem zdania: 
„Tak mi dopomóŜ Bóg”. 
 
Krzysztof Boguszewski Burmistrz Lipian – złoŜył ślubowanie.  
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„Obejmuj ąc urz ąd burmistrza gminy, uroczy ście ślubuj ę, Ŝe dochowam 
wierno ści prawu, a powierzony mi urz ąd sprawowa ć będę tylko dla dobra 

publicznego i pomy ślności mieszka ńców gminy.” 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski   – przeszedł do kolejnego punktu porządku 
obrad. 
 

Punkt 4 
 
Przyjęcie porządku obrad - punkt prowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który 
poinformował radnych, Ŝe wraz z materiałami otrzymali projekt porządku obrad  dzisiejszej 
sesji. Odczytał porządek obrad (załącznik Nr 2). 
 
Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do przedłoŜonego porządku obrad II sesji Rady 
Miejskiej w Lipianach. 
PoniewaŜ uwag nie zgłoszono, poddał porządek obrad pod głosowanie. 
  
Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła porządek obrad II sesji Rady Miejskiej      
w Lipianach. 

 
Punkt 5 

 
Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej - punkt prowadził przewodniczący Rady 
Miejskiej, który odczytał art. 19. ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym: 

„Art. 19 ust. 1 Rada gminy wybiera ze swego grona przewodniczącego i 1 – 3 
wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym.” 

Następnie prowadzący obrady zwrócił się do zebranych radnych o zgłaszanie kandydatur na 
wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lipianach. 
 
Radna Danuta Gołębiowska - zgłosił kandydaturę radnego Mariusza Marka Przybylskiego. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – zapytał, czy radny Mariusz Marek 
Przybylski wyraŜą zgodę na kandydowanie.  
 
Radny Mariusz Marek Przybylski – wyraził zgodę na kandydowanie.  
 
Radna Teresa Klimkiewicz  - zgłosiła kandydaturę radnego Piotra Rębacza. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – zapytał, czy radny Piotr Rębacz wyraŜą 
zgodę na kandydowanie.  
 



3 
 

Radny Piotr Rębacz – wyraził zgodę na kandydowanie.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski – zapytał, czy są jeszcze kandydatury na 
stanowisko wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lipianach.  Wobec braku innych 
kandydatów przewodniczący zaproponował, aby Rada Miejska w Lipianach wybrała dwóch 
wiceprzewodniczących i poddał wniosek pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła wniosek w sprawie wyboru dwóch 
wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Lipianach.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – zaproponował, Ŝeby Rada Miejska              
w Lipianach wybrała Komisję Skrutacyjną w składzie trzyosobowym. Zaproponował 
następujący skład komisji: radna Marta Ciszewska, radna Danuta Gołębiowska, radna Iwona 
MoŜdŜeń i zapytał, czy radne wyraŜają zgodę. 
Radne wyraziły zgodę. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  –  poddał swój wniosek pod głosowanie, 
wraz z zaproponowanym składem Komisji Skrutacyjnej. 
 
Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła wniosek o wybór trzyosobowej Komisji 
Skrutacyjnej w zaproponowanym przez przewodniczącego składzie.  
 
Przewodniczący ogłosił 10 minut przerwy na ukonstytuowanie się komisji                           
i przygotowanie kart do głosowania.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – otworzył obrady po przerwie, poprosił 
członków Komisji Skrutacyjnej o rozdanie przygotowanej  karty do głosowania oraz 
poinformowanie o sposobie głosowania.  

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Marta Ciszewska - poinformowała, Ŝe głosowanie 
odbywa się poprzez postawienie krzyŜyka w jednej z trzech kratek – za, przeciw lub głos 
wstrzymujący. KaŜdy z radnych otrzyma po dwie karty, po jednej na kaŜdego ze zgłoszonych 
kandydatów. Następnie poprosiła radnych o podchodzenie kolejno w celu otrzymania kart do 
głosowania oraz oddanie głosu poprzez wrzucenie karty do urny.  

 
Po zakończeniu głosowania Komisja Skrutacyjna policzyła głosy i przygotowała protokół        
z głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Lipianach. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – poprosił, aby w trakcie liczenia głosów 
przez Komisję Skrutacyjną, głos zabrał Starosta Pyrzycki Kazimierz Lipiński. 
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Kazimierz Lipia ński Starosta Pyrzycki – podziękował za umoŜliwienie mu zabrania głosu 
na sesji Rady Miejskiej w Lipianach, pogratulował radnym wyboru, stwierdził, Ŝe 
społeczeństwo obdarzyło ich wielkim zaufaniem i jest to powód do wielkiej satysfakcji, ale 
teŜ jest to obowiązek i duŜy cięŜar, jaki spoczywa na nich. Poinformował, Ŝe zbliŜa się wielki 
okres aplikowania o pieniądze z Unii Europejskiej, dlatego teŜ niezbędna jest prawdziwa          
i autentyczna współpraca na rzecz dobrych rozwiązań i rozwiązywania problemów 
powiatowej społeczności. Poinformował, Ŝe miał juŜ pierwsze robocze spotkanie                     
z burmistrzem w tej sprawie i wyraził nadzieję, Ŝe wspólnie dołoŜą starań, aby tego okresu nie 
zmarnować i Ŝeby nie było tak, Ŝe inni nas prześcigną, a my będziemy się mówiąc wprost 
„oblizywać” i nic więcej. Dlatego dołoŜą starań , aby wspólnie wnioskować, lobbować             
o niezbędne środki finansowe na rozwój pięknej ziemi pyrzyckiej. Poinformował, Ŝe chce być 
i będzie starostą powiatu i dołoŜy starań, Ŝeby starosta nie był postrzegany jako ten, który 
siedzi przy biurku w gabinecie w Pyrzycach przy ul. Lipiańskiej 4, tylko będzie tą osobą, 
która będzie cięŜko pracowała wspólnie z innymi samorządowcami, na rzecz wspólnego celu. 
Starosta ma nadzieję, Ŝe to co powiedział się ziści, bo nie sztuką jest wygrać wybory, ale 
sztuką jest pokazać, Ŝe się wybory wygrało. Wicestarosta Bartłomiej Królikowski jest 
lipiańczykiem wiec na pewno będzie reprezentował wasz region. Mimo młodego wieku 
walczył o tę funkcję i przekonał argumentami, Ŝe taka funkcja się mu naleŜy. Młodość, 
dynamika i wykształcenie Wicestarosty w połączeniu z doświadczeniem Starosty moŜe dać 
tylko dobre  owoce. Starosta podziękował za moŜliwość zabrania głosu i Ŝyczył udanej 
współpracy z radą. śyczył równieŜ wszystkim spokojnych i radosnych świąt.  
 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – podziękował Staroście Pyrzyckiemu za 
wystąpienie i poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej radną Martę 
Ciszewską. 
 
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Marta Ciszewska – odczytała protokół komisji 
Skrutacyjnej z głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej            
w Lipianach (załącznik Nr 3). Na podstawie listy obecności stwierdziła, Ŝe w sesji 
uczestniczy 15 radnych, w głosowaniu udział wzięło 15 radnych, głosów waŜnych oddano 28, 
niewaŜne 2 (radni otrzymali dwie karty, po jednej na kaŜdego kandydata). Pan Mariusz Marek 
Przybylski otrzymał 13 głosów za, a Pan Piotr Rębacz 14 głosów za, w związku z czym 
komisja stwierdziła, Ŝe  na stanowisko Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Lipianach 
wybrani zostali radni Piotr Rębacz i Mariusz Marek Przybylski.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – złoŜył gratulację nowo wybranym 
wiceprzewodniczącym i zaprosił ich do stołu prezydialnego.  
 

Punkt 6 

 
Projekt uchwały w sprawie powołania składów osobowych stałych Komisji Rady 
Miejskiej (Proj. Nr 3) - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który 
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poinformował, Ŝe odczyta zaproponowane składy komisji stałych i podda je pod głosowania, 
a następnie przegłosuję projekt uchwały w całości.  
 
Powołuje się Komisję Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu w składzie: 
 
1) Marta Urszula Ciszewska 
 
2) Zbigniew Przeździak  
 
3) Teresa Janina Klimkiewicz 
 
4) Dariusz Mikołaj Chrobrowski  
 
5) Artur Jacek Lipski 
 
Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła zaproponowany skład komisji.  
 
Powołuje się Komisję Rolnictwa, Handlu i Usług w składzie: 
 
1) Józef Golinowski 
 
2) Stanisław Ignasiak 
 
3) Krzysztof Józef Szałczyński 
 
4) Dariusz Janik 
  
5) Danuta Urszula Gołębiowska 
 
Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła zaproponowany skład komisji.  
 
Powołuje się Komisję Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska    
w składzie: 
 
1) Zbigniew Przeździak 
 
2) Tomasz Konrad Szeląg 
 
3) Iwona Maria MoŜdŜeń  
 
4) Mariusz Marek Przybylski 
 
5) Piotr Rębacz 
 
6) Mirosław Zbigniew Biernacki 
 
7) Stanisław Ignasiak  
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Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła zaproponowany skład komisji.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – poddał pod głosowanie całość uchwały. 
 
Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie powołania składów 
osobowych stałych Komisji Rady Miejskiej (II/3/2014). 

 
Punkt 7 

 
Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej (Proj. Nr 4) - punkt 
poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poinformował, Ŝe odczyta 
zaproponowane skład komisji.  
 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – poddał pod głosowanie projekt uchwały 
wraz z zaproponowanymi kandydaturami radnych.  
 
Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie powołania Komisji 
Rewizyjnej (II/4/2014). 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – ogłosił 5 minut przerwy na 
ukonstytuowanie się komisji i zgłoszenie kandydatur na przewodniczących poszczególnych 
komisji.  

Punkt 8 
 

Projekt uchwały w sprawie powołania Przewodniczących stałych Komisji Rady 
Miejskiej (Proj. Nr 5) - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który 
poinformował, Ŝe na przewodniczących poszczególnych komisji zostali zgłoszeni: 
 
Na przewodniczącą Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i BudŜetu: 
 
Pani Marta Urszula Ciszewska 
 
Na przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług: 
 
Pan Józef Golinowski 
 
Na przewodniczącego Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony 
Środowiska: 
 
Pan Zbigniew Przeździak  
 
Na przewodniczącą Komisji Rewizyjnej: 
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Pani Teresa Janina Klimkiewicz 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – poddał pod głosowanie projekt uchwały 
wraz z zaproponowanymi kandydaturami radnych.  
 
Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie powołania 
Przewodniczących stałych Komisji Rady Miejskiej (II/5/2014). 
 

Punkt 9  
 
Wolne wnioski – punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił                     
o zabranie głosu Burmistrza Lipian. 
 
Burmistrz Lipian Krzysztof Boguszewski – poinformował, Ŝe chciałby podziękować 
wszystkim mieszkańcom, którzy mu zaufali, oddali na niego głos, powierzyli mu tak 
zaszczytne stanowisko Burmistrza Lipian. Stwierdził, Ŝe chce zapewnić, iŜ cały trud pracy na 
tym stanowisku poświęci uczciwemu i jak najbardziej racjonalnemu gospodarowaniu dla 
dobra społeczeństwa. Liczy na współpracę, wspólne rozwiązywanie problemów przez radę, 
przez sołtysów, rady sołeckie, a takŜe liczy takŜe na podpowiedzi od mieszkańców. 
Stwierdził, Ŝe właśnie z podpowiedzi mieszkańców burmistrz dowiaduje się wielu rzeczy, 
których na co dzień nie dostrzega z powodu innych obowiązków. Burmistrz poprosił               
o współpracę, podpowiedzi, które mogą ułatwić Ŝycie mieszkańców. Tak jak stwierdził 
Starosta przed nami bardzo trudny okres, który będzie wymagał duŜej rozwagi i duŜego 
poświęcenia. Na spotkaniu ze Starostą informował, Ŝe gmina wraz z Grupą Pojezierza tworzy 
kontrakt, który jest juŜ w Urzędzie Marszałkowskim i jest to szansa na zdobycie duŜych 
środków dla nas, dlatego teŜ kaŜda złotówka wydawana będzie oglądana podwójnie, a moŜe     
i potrójnie. Burmistrz liczy na współpracę z panią Skarbnik, poniewaŜ wspólnie podjęli 
decyzję, Ŝeby skupić się jak najbardziej na redukcji zadłuŜenia gminy, ale Ŝeby nie wpłynęło 
to ujemnie na aplikowanie o środku unijne, które mogą pozytywnie wpłynąć na rozwój naszej 
gminy. Burmistrz jeszcze raz podziękował i stwierdził, Ŝe liczy na dobrą współpracę                 
i podpowiedzi. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – zapytał, czy ktoś jeszcze z obecnych na 
Sali chce zabrać głos w tym punkcie. 
 
Bogdan Sawa Sołtys Sołectwa Dębiec – korzystając z wolnych wniosków, Ŝyczył radnym       
i nowo wybranym przewodniczącym komisji dobrej współpracy z sołtysami i radami 
sołeckimi, Ŝeby ta współpraca była owocna, Ŝeby nie dbać wyłącznie o miasto, ale teŜ o wieś.   
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski  – wobec braku dalszych zgłoszeń przeszedł 
do kolejnego punktu porządku obrad.  
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Punkt 10 

 
Zamknięcie obrad II sesji Rady Miejskiej w Lipianach – przewodniczący zamknął 
obrady II sesji Rady Miejskiej w Lipianach. 
 
Godz. 17.00 
 
 
 
 
Protokołował:      
mgr Wiktor Jarocki  
- REFERENT  DS. OBSŁUGI RADY I JEJ ORGANÓW     

                                                     

PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ 
 

Artur Lipski  


